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Séance 7-2-2 : Calcul intégral - Partie 2 (Exercices)
Professeur : Mr CHEDDADI Haitam
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VI- Exercices II
6-1/ Exercice 2-1

On considere la fonction F' définie sur R par : F (z) = f;z \/lj%rﬁ

1. Montrer que la fonction F est impaire.

Vitatre’
3. En déduire que (V:c € Ri) 0< F(z) < %, puis en déduire lim F(z).

T—+00

2. Montrer que pour tout z € R*, il existe ¢ € [z;2z] tel que F (z) =

4. Calculer F’ (z) pour tout = € R.
6-2/ Exercice 2-2
/7 \ \ ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ
Le plan est rapporté a un repere orthogonal (O; i3] ) avec || i || =2ecm et || j || = 4em.

1. Calculer 1'aire du domaine délimité par les courbes des fonctions f et g définies sur

e; €2] par :
_ z+l _ 1
f()—wlm g(w)—m
6-3/ Exercice 2-3
® (Calculer lim wu, dans chacun des cas suivants :
n—-+00
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6-4/ Exercice 2-4
Soit f la fonction numérique définie sur [1;+oo[ par : f(z) =e
- =

Soit & sa courbe représentative dans un repere orthonormé | O, i, j > avec :
- -

lill =171l =2em

On pose : (Vz €]0;1]) F (z) = le(lnx) f(t)dt
1. Montrer que (Vz €]0;1]) F’ (z) =2Inz
2. Calculer F(z) pour tout z €]0;1].

Pour tout a > 1, on note S (a) l'aire du domaine délimité par la courbe %%, 'axe des

abscisses et les droites d’équations x =1 et z = a.
3. Montrer que S (a) = F(f(a)) (en unité d’aire)
4. Calculer S(a) et lim S(«)

a—+00



